



Na Kopaoniku je danas padao sneg, koji sada dostiže visinu preko 80 santimetara, dok ga je na stazama od 20-60 cm. Temperatura iznosi -6 stepeni , uz vetar od 5-10 m/s. Vidljivost je dobra i iznosi 500 m. Svih 25 staza su u funkciji, s tim da staze Bela reka I I II služe samo za izvlačenje.

Skijanje na njima je moguće od 9-16h, osim Bele reke 2, Krčmara, Gvozdca i Ledenica koji rade do 15:30h. Ski škole I ski vrtići rade punom parom, a Noćno skijanje na Malom jezeru se svakodnevno odvija u periodu od 19-22h.

nakon što je nedavno ski centru Kopaonik puštena u rad staza za nordijsko skijanje, dugačka 5 km, na prostoru između Karaman grenbena i Malog karamana, JP &quot;Skijališta Srbije&quot; su od četvrtka, 17. januara pustili u rad Samsung Snow park, koji su već prvog dana posetiti sva istaknuta imena srpske freestyle scene u skijanju i snowbordu, kao što su: Filip Kostić, Srđan Grujičić, Mila Đorđević, Vladislav Mandić, Vojislav Mandić, Darko Kastratović, Iva Vavić, Miljan Bošković, Vladimir Milošević, Novak Pavićević i mnogi drugi.

Uvažavajući želje sve većeg broja bordera, poslednjih nekoliko nedelja na Kopaoniku se intenzivno radilo na izgradnji Samsung Snow parka. S obzirom na to što izgradnja ove vrste parka zahteva veliku količinu snega bilo je neophodno dovoziti ga sa drugih lokacija. Danonoćnim angažovanjem specijalne mehanizacije i ljudstva podloga je pripremljena i elementi su montirani na predviđene lokacije. Time su gotovo svi radovi završeni. Park, koji je namenjen freestyle skijašima i borderima, čine tri osnovne linije dok je startna pozicija zajednička. Na svakoj od njih nalaze se različite prepreke. Desna linija predviđena je za profesionalce, centralna za srednji nivo i leva za početnike.

U parku postoje sledeći elementi za izvođenje trikova: butter box 4m, straight box 6m, beginner wave jump, soft bowl butter box 3m, soft bowl box 6m, drop in for medium kicker, wave butter box 6m, a frame box 6m, kicker 7m, kinked butter box 7m, kinked box 9m, kicker 12m, down box 9m, down rail 9m.

Evo na kraju još jedne lepe vesti. Skijališta Srbije će od ovog vikenda, u okviru promocije srpskih planina i skijanja, u ski centru Kopaonik organizovati promotivne nedelje, a za sve koji odluče da provedu nedelju dana na planini, biće obezbeđen popust na ski karte od 15 odsto, dok će poslovni partneri obezbediti sniženja za usluge smeštaja, iznajmljivanja ski opreme i ski škole.

&quot;Porodična nedelja&quot; je prva u nizu promocija i trajaće od 20. do 27. januara, a namenjena je svima koji žele da sa najbližima provedu sedam dana u nekom od naših ski centara. U tom periodu Skijališta Srbije će odobravati popust od 15 odsto na sedmodnevne porodične pakete, i to one koji će početi 20. januara, a završiti se 26, odnosno koji će početi 21, a završiti se 27. januara.

Nakon porodične nedelje, u ski centrima će se od 3. do 10. februara organizovati “nedelja za parove”, dok je period od 3. do 10. marta rezervisan za “žensku nedelju”.